

# 27. BUDAPEŠŤ JUDO KUPA 2014

Trenér : Dušan Koza

## Závodníci: 1.JCBO

Adéla	Martínková	zápasy: 4	výhra: 3	Prohra: 1	umístění: 3
Sotirios	Pupakis	3	1	2	5.
Ondřej	Rovenský	1	0	1	bez.
Patrik	Franek	3	1	2	bez

## Závodníci mimo kluboví:

Zuzana	Janiczková	3	3	0	1.
Helena	Szokalová	3	2	1	2.
Radek	Rýpar	5	3	2	7.

## Hodnocení turnaje:

Naprosto skvěle a bez problémů organizovaný turnaj na osmi tatami. Judo se dělalo bez omezení páčení, škrčení, či technik z kolen. Rozhodčí ovšem tvrdě trestali předstírané útoky, či stahování. Od 60kg tělesné hmotnosti se na tomto turnaji jednalo opravdu o jinou ligu, než na kterou jsme zvyklí u nás. Jsou to borci velmi dobře fyzicky připraveni s muskulaturou s velmi dobrou rychlostí a dynamikou. Prakticky bez nadbytečných tuků na těle. Opravdu našlapaní borci.

Turnaje se účastnilo 17. zemí výhradně země bývalého východního bloku.

Na turnaji byly rozděleny opravdu překrásné medaile a pořadatelé měli připravený dokonalý ceremoniál pro nejlepší.

Zajímavostí bylo to, že ač se jednalo o turnaj mezinárodního významu, judisté a trenéři se mohli pohybovat prakticky ihned těsně za vyznačeným autem na tatami. Nikomu to nevadilo a nebyl s tím jediný problém. To si myslím, že je u nás prakticky nemyslitelné☺☺☺.

Hodnocení závodníků:

**Adéla Martínková: 63kg (12)**

Pro Adélu skvělý turnaj s pěkným, sympatickým výkonem. Podlehl v semifinále jí dobře známé Chystakové (UKR) a v boji o bronz si po těžkém boji poradila s polkou. Zasloužené třetí místo. Gratulujeme za skvělý výkon v turnaji.

**Patrik Franek: 45kg(46)**

V opravách Patrik po skvělé bojovném výkonu porazil Maďara Bodrogiho na Harai goši- ipon. V tomto utkání musel opravdu hodně bojovat, ale přesvědčivě krásným hodem zvítězil. V dalším utkání nestačil na Huszara (HUN) a spadl na soto maki komi- ipon.

Těžký turnaj, pěkný výkon. Patrik je bezesporu velikou nadějí do budoucna. Myslím, že jeho pravý čas teprve přijde s věkem a poctivým tréninkem, kterým se prezentuje!!!

**Radek Rýpar:40kg(34)**

Fantastický výkon na turnaji. Těžké a nádherné boje zároveň!!! V druhém utkání dokázal něco, co mi dnes na mnohých mládežnických judistech moc chybí a to bylo to, že po dramatickém utkání dokázal na o soto gari hodit 7.sekund před koncem v situaci, kde prohrával na dvě šida!!! Jednalo se o utkání s Maďarem Karpatim, který byl do té doby judaističtější a jako by lepší, přesto Radek svou vůlí a touhou dokázal zvítězit a získat tak cenný skalp. Fantastický moment, který mi udělal velkou radost.

Pak Radek narazil na známého Fulopa (HUN), kde prohrál na technický ipon- ude hišigi muži gatame.

V opravách pak ještě dokázal jednou vyhrát, ale pak mu stopku v turnaji vystavil Taran (UKR)- kouči gary- ipon. Byla to ovšem škoda, jelikož Radek vedl na tři šida ☹

Skvělý výkon!!! Gratuluji

**Ondřej Rovenský: 60kg(27)**

Těžko hodnotit tento turnaj z pohledu Ondry, přesto se hodí hodnocení jeho tréninkové morálky, kde se jasně ukazuje, že mu začínají soupeři utíkat. Chce to přidat v tréninku, chce to získat sílu a přidat na rychlosti, vůli, snaze, pílí.....!!!!

**Sitirios Pupakis:73kg(10)**

Soti v prvé řadě neměl hmotnost na které jsme se domluvil tj.66kg a nastupoval tedy v 73ce. No měl to těžké o hlavu s většími soupeři a o polovinu většími svaly!!!

Přesto jedno utkání dokázal vyhrát nad Čechem Vavřínkem na dvě wazari. Zahraniční borci Tyrac (SVK) a Adamčuk (UKR) si Sotiho vychutnali ☺.

**Zuzana Janiczková: 48kg (13)**

Turnaj vyhrála zcela zaslouženě po suverénním výkonu.

1.utkání Kopasz (HUN) de aši harai-wazari, osae komi-wazari

2.utkání:Maroti (HUN)- škrčení goši žime-apon

3.utkání: finále Třináctá (SKP Brno) protočená uči mata –apon.

S přehledem vedený turnaj, který ji zkrátka dobře sedl. Soupeřky s zkrátka přejela. 😊

### **Helena Szokalová: +63kg(8)**

1.utkání: Smildina (LAT) soto maki komi 2xjuko,3x šido

2.utkání: Nemeth (HUN) osae komi –apon

3.utkání- finále: Gergác(HUN) nešťastná prohra na přetočenou seoi nage, kde Helenka trošičku zaspala a nedokázala správně zareagovat. Lehla si přes soupeřku na bok. Zasloužené juko ne pro nás😊.

Helenka tradičně předvedla tah na bránu a jasnou touhu jít si pro zlatou medaili. Zasloužené druhé místo v turnaji. Gratuluji.

V Ostravě 26.6.2014

zpracoval: Dušan Koza